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У уторак, 22. јуна 2021. године, у свечаној сали ОШ „Свети Сава“ у Врчину, одржан је 18.
по реду Меморијални концерт „Јелена Стојиљковић“. Овај концерт се одржава у спомен
наше трагично насрадале ученице, те се сваке године овом приликом подсећамо и
сећамо Јелене.  У знак сећања на Јелену породица Стојиљковић је установила фонд
„Јелена Стојиљковић“ из ког се награђују три најуспешнија и уједно најмлађа ученика од
1. до 3. разреда музичке школе. Почаствовани смо што овај фонд постоји већ 14 година и
захваљујемо се породици Стојиљковић што воде рачуна о нашој талантованој деци.
 
Наставничко веће ОМШ донело је одлуку да се Плакета „Јелена Стојиљковић“ додели
ученици која је на овогодишњим такмичењима освојила 7 првих награда. То је ученица 3.
разреда флауте из класе наставнице Тијане Јовев – Ива Богдановић.
 
Ива је на такмичењима у школској 2019/20. и 2020/21. години освојила 7 првих награда
на следећим такмичењима: Школско такмичење ВИ класа у 2019/20. и 2020/21. години –
2 прве награде, Међународни сусрети младих флаутиста „Тахир Куленовић“ у 2020. и
2021. години – 2 прве награде, Међународно такмичење „Даворин Јенко“ у 2020. години
– 1. награда, Интернационално музичко такмичење у Земуну, у 2021. години – 1. награда
и Школско такмичење „Волим солфеђо“ у 2021. – 1. награда.
 
Ива је од ваннаставних активности у оквиру наше школе имала велики број наступа на
којима је успешно презентовала нашу школу.
 
Прва похвала из фонда „Јелена Стоиљковић“ се уручује ученици која је на која је у
школској 2019/20. и 2020/21. години на такмичењима освојила 4 прве и 1 другу награду:
Школско такмичење ВИ класа у школској 2019/20. и 2020/21. години – 2 прве награде,
Међународно такмичење „Даворин Јенко“ – 2. награда, Међунароно такмичење младих
пијаниста у Шабцу – 1 награда и Школско такмичење „Волим солфеђо“ – 1. награда. То је
Софија Остојић, ученица 2. разреда клавира у класе наставнице Нине Косанић.
 
Наставничко веће ОМШ је донело одлуку да се Друга похвала из фонда „Јелена
Стојиљковић“ за школску 2019/20. и 2020/21. годину уручи ученици који је на
такмичењима освојила 4 прве и 1 другу награду на следећим такмичењима:
Интернационални фестивал музике, Уб у школској 2019/20. и 2020/21. година – 2 прве
награде, Школско такмичење ВИ класа у школској 2020/21. години – 1. награда,
Интернационално такмичење „СИМЦ“ у Бијељини – 1. награда, Међународни фестивал
„Скала“ у Брчком, у школској 2020/21. години – 2. награда. То је Ања Здравковић,
ученица 3. разреда клавира у класи наставнице Вере Михок.
 
Концерт је почео извођењем композиције „Жалба“ од Мирка Шоуца, у извођењу малог
хора нашег одељења у Врчину, под руководством наставнице Браниславе Тријић. Након
додела награда из фонда „Јелена Стојиљковић“, уследили су наступи солиста- ученика
из свих одељења школе: Јанко Вукотић (2. разред хармонике у класи Д. Стевановић),
Сташа Будимлија (1. разред виолине у класи Јована Цинцара Костића), Теодора
Маторчевић (3. разред гитаре у класи Невене Манојловић), Мила Луковић (1. разред
виолине у класи Данила Недељковића), Вук Вагић (2. разред хармонике у класи Миљана
Мадића), Даница Генераловић (3. разред виолончела у класи Анамарије Илић), Ненад
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Јанковић (3. разред хармонике у класи Миљана Мадића), Исидора Петронијевић (5.
разред у класи Тијане Јовев) и Реља Дедић (6. разред гитаре у класи Милоша Зубца).
Између наступа наших солиста/инструменталиста публици су се представили наше групе
певача, састављене од ученика српског традиционалног певања из свих наших одељења
уз пратњу наставника школе. Имали смо прилику да чујемо народне, односно
традиционалне песме: „Прву вечер вечерамо“, „Каранфилче, девојче“ и „Пошла Тројанка
на воду“. На нашу велику жалост, пре саме најаве наших носилаца плакете и похвала из
фонда „Јелена Стоиљковић“ за претходну и ову школску годину, нестало нам је струје.
Да би се ублажила непријатна тишина наш мали хор је извео две песме, уз пратњу
наставника школе, уз ритмичке секције и одушевљење наше публике. Наши награђени
ученици ће следеће школске године, на неком од првих концерата, извести своје
композиције и показати зашто су баш они одабрани за награђене у овој школској години.
 
Хвала нашим драгим учесницима концерта, јер су дивном атмосфером и музичким
интерпретацијама још једном доказали да сећање на Јелену не бледи. Они су кроз своје
музицирање показали је музика, као хумана и људска творевина, намењена човеку и
његовој духовној и емоционалној природи. 
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